

СТРЕЛОК — АВТОМАТЧИК

Мой прадедушка **Васильев Петр Алексеевич** родился 12 сентября 1925 года в деревне Нюргечи Комсомольского района Чувашской АССР. С детства он был любознательным мальчиком, очень много читал. Был старшим сыном в семье.

Особенно трудно приходилось тогда, когда началась Великая Отечественная война. Все тяготы легли на неокрепшие плечи подростков, женщин и детей. В конце марта 1943 года мой прадедушка был призван на военную службу. Военную подготовку проходил в запасном полку в г. Ижевск. Прадед воевал в стрелковом полку, затем был автоматчиком 12-й танковой бригады в 34-м танковом корпусе.

В августе 1944 года при наступлении на территории Польши получил тяжелое ранение. А в марте 1945 года под городом Штетина получил второе тяжелое ранение в ногу и победу встретил в госпитале. После войны в 1949 году прадедушка закончил Цивильский сельскохозяйственный техникум. С 1949 по 1955 г. работал участковым агрономом Комсомольской МТС.

С 1955 года — главный агроном колхозов им. Калинина «Гигант». В 1959 г. мой прадед заочно окончил Казанский сельскохозяйственный институт им. М. Горького. С 1976 по 1985 г. работал заведующим Комсомольского госсортучастком Чувашской АССР.

У прадедушки много правительственных наград и медалей: орден Трудового Красного Знамени (1966 г.), Отечественной войны I степени (1985 г.). В 1960 г. за достигнутые успехи в хозяйственном и культурном строительстве был награжден Почетной грамотой Верховного совета Чувашской АССР, в 1968 г. занесен в Книгу почета Комсомольского района.

В 1992 году он с семьей переехали жить в Чебоксары. Прабабушка ушла из жизни в 2003 г. У прадедушки была дача за Волгой. До 85 лет каждый день с мая по октябрь он ездил в свой огород. Очень любил работать на земле: сажать, выращивать и собирать урожай. У него летом на даче нельзя было найти ни одного сорняка. Прадед очень любил идеальную чистоту и порядок во всем.

Я очень горжусь своим прадедушкой. Он прожил нелегкую, но достойную жизнь.



*Ефим Михайлович
Молоствов*